



Проект: **НОВИ ПЕРСПЕКТИВИ ПРЕД НПО В ОБЛАСТ ЯМБОЛ**
Договор 377/08.06.2015
Бенефициент: **Център за образователни програми и социални инициативи**

Дейност 6: Изпълнение на практически задачи- организиране на кампания за застъпничество

Обществено значими каузи

От участниците в проекта постъпиха предложения за избор на обществено значими каузи, които да бъдат във фокуса на застъпническата кампания. Тези предложения бяха обсъдени от младежите –доброволци и членовете на НПО.

Предложени и обсъдени обществено значими каузи:

1. Да върнем интереса и любовта на младите хора към книгата.

Идеята е на няколко места в парка да бъдат поставени дървени къщички за книги, като гражданите ще могат да оставят свои книги. Всеки посетител на парка ще има възможност да вземе книга и да я ползва в зоните, определени за четене. Освен това ще бъде организирана „Пътуваща библиотека“ в малките населени места в област Ямбол. Доброволците имат желание да организират дарителска кампания на книги, необходими за пътуващата библиотека.

2. Да създадем повече възможности за младите хора в гр. Ямбол

Младите хора искат да разширят възможностите за реализиране на младежки инициативи в града. В подкрепа на тази кауза ще се създаде фейсбук страница за обмен на идеи и предложения. С подкрепата на НПО сектора в града идеите на младите хора ще се представят пред широката общественост и отговорните местни институции.

3. Да подкрепим младите хора с увреждания за започване на работа.

Идеята е да се създаде информационен портал, който да събира база данни за младежи с увреждания, които искат да се реализират на пазара на труда и представителите на бизнеса, желаещи да наемат младежи с увреждания в техните фирми като стажанти или на трудов /граждански/ договор. Информацията и подкрепата на обществеността в града ще помогне за реализиране на младите хора на трудовия пазар.

Като резултат от проведения дебат с консенсус беше определена една обществено значима кауза- ясна и практически изпълнима, на която да посветим застъпническата кампания: „**Да създадем повече възможности за младите хора в гр. Ямбол**“.

Ръководител на дейността:

/ Гургана Атанасова/

Проектен мениджър

/ Живко Цирков/

